

A 2021/2022-es tanévben egy első osztályt indítását tervezzük:

Általános tantervű osztály iskolaotthon jellegű formában

Tanítók: Haïd Mostefané

Darvasi Márta

Első osztálytól alkalmazzuk a kompetencia-alapú oktatást a TÁMOP 3.1.4. és a HEFOP pályázati programok keretében bevezetett kompetencia-alapú oktatást.

A magyar nyelv- és irodalom valamint a matematika tantárgyakat a Nemzeti Alaptanterv által javasoltnál magasabb óraszámban tanítjuk.

Célunk a biztos alapok megteremtése, melyekre építeni lehet; melyet a gyermek túlterhelése nélkül, tevékenykedtetés közben érünk el.

Csányi Judit
igazgató



Programunk:

május végén szülői értekezletet tartanak a tanítók az 1. osztályba beíratott gyerekek szüleinek

Orosházi Vörösmarty Mihály
Általános Iskola
Czina Sándor Tagintézménye
Orosháza, Ifjúság u. 7.



Tel/fax (68)-411-005
honlap: czinaiskola.hu
e-mail: czina@vmoh.hu



„Az iskola igazi végcélját tekintve semmi más nem lehet, mint a műveltség műhelye s előkészület az életre, ahol mindennel kell foglalkozni, ami az embert emberré teszi.”

(Comenius)

Pedagógiai Programunkról

Kedves Szülők!

Lassan közeleg az az idő, amikor dönteniük kell gyermekük iskolai beíratásáról.

Most engedjék meg, hogy bemutassam a 2007 nyarán teljesen felújított iskolánkat, mely a Szőlő városrészben parkosított telken épült modern, napfényes épület. Tágas, füves belső udvara, telepített növényzete gyermekbarát környezetben nyújt lehetőséget a természettel való közvetlen kapcsolat megélésére, a gyermekek mozgásigényének kielégítésére. Ez utóbbit a 162 m²-es tornaterem és sportpálya is szolgálja. Igény szerint a szomszédos játszótéren vagy füves udvarunkon is tölthetjük a szabadidőt.



Az alsó tagozat 1-2. évfolyamán iskolaotthonos jelleggel folyik a tanítás. Napközi otthonos csoportokat a 3. évfolyamtól szervezünk a szülők igényei alapján.

Tanulóinknak az angol nyelv tanulására van lehetőségük. Délután szakköri keretben német nyelvet is tanítunk. Mindkét idegen nyelvet képzett nyelvtanárok tanítják. *A nyelvtanítást már az 1. évfolyamon elkezdjük órarendbe illesztve.*

Informatikát már alsó tagozaton tanítunk. Felújított számítástechnika szaktantermünkben korszerű gépeken dolgozhatnak tanulóink. Felső tagozatosaink tehetségsáv keretében felkészülhetnek az ECDL vizsgára is.

Nevelésünkben kiemelt szerepet kap az egészséges életre nevelés, a testi és lelki egészség. *Örökös ÖKO-iskola* cím tulajdonosai vagyunk, így a természetvédelmi nevelés kiemelt fontosságú tevékenységünk.

Az iskolaotthonos 1-2. osztályokban a délutáni szabadidőben a *kisgyermekkorai robotika és a Sakkpalota program* gondolkodásfejlesztő programjaival ismerkednek a gyerekek.

Tanulóinkat rendszeresen készítjük fel versenyekre, ahol szép eredményeket érnek el.

A tanulási nehézségekkel küzdők felzárkóztatásán kívül a tehetségek felkarolására is gondot fordítunk, az egyéni bánásmód és a differenciált képességfejlesztés módszereit alkalmazva.

A művészeti nevelés személyiségformáló hatásának hangsúlyos szerepe van nevelésünkben. *Iskolánkban működnek a Liszt Ferenc Alapfokú Művészeti Iskola művészeti csoportjai.* Ezek: képzőművészet-kerámia, igény szerint tánc.

Az iskolai diákönkormányzat élő: színes szabadidős programokkal szolgálja a gyerekek kulturális igényeinek kielégítését. Emellett teret ad az életkori sajátosságoknak megfelelő kulturált szórakozásnak is.

Az iskolai sportkör működtetésén kívül egyéb sportolási lehetőség is van már az alsó tagozatos korosztálynak is. (birkózás, asztalitenisz, kézilabda)

Nevelőtestületünk törekvése, hogy az iskolában folyó munkában a szülő aktív társként legyen jelen.

Igyekszünk szorongástól, gátlásoktól mentes légkört kialakítani, hogy az iskolánkból kikerülő gyermekek jól megalapozott tudással rendelkezzenek, s emberbaráti szeretettel közelítsenek mind korosztályuk, mind a felnőttek felé.

Figyelmükbe ajánljuk a czinaiskola.hu címen elérhető honlapunkat, ahol naprakész információkat kaphatnak iskolánkról. Bemutatkozó kisfilmünket tekintse meg a honlapunkon! Nyomon követhetik iskolai életünk sikereit, programjait.